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SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

SECRETARIA DE REGISTRO E REDAÇÃO PARLAMENTAR

REUNIÃO
07/05/2025 - 15ª - CPI das BETS

O SR. PRESIDENTE (Dr. Hiran. Bloco Parlamentar Aliança/PP - RR) - Bom dia a todos e a todas.

Havendo número regimental, declaro aberta a 15ª Reunião da CPI das Bets, criada pelo Requerimento 680, de 2024, para 
investigar, no prazo de 130 dias, a crescente influência dos jogos digitais de apostas online no orçamento das famílias 
brasileiras, além da possível associação com organizações criminosas envolvidas na prática de lavagem de dinheiro, bem 
como o uso de influenciadores digitais na promoção e divulgação dessas atividades.

Antes de iniciarmos nossos trabalhos, submeto à deliberação do Plenário a dispensa da leitura e a aprovação das Atas 
da 13ª e 14ª Reuniões.

Aqueles que as aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

As atas estão aprovadas e serão publicadas no Diário Oficial do Senado Federal.

Estavam previstos para serem ouvidos hoje, nesta reunião da Comissão, os Srs. Anderson Cicotoste e Carlos de La 
Cruz Hyppolito, convocados nesta Comissão Parlamentar de Inquérito. No entanto, após petição apresentada por seus 
advogados, que está aqui presente, nobre Relatora, a Comissão acolheu parcialmente o pedido, exclusivamente quanto à 
necessidade do adiamento, diante da alegação de que ambos os convocados se encontram no exterior.

É impressionante como essa turma está toda no exterior, nunca está aqui.

Fica, portanto, reagendada a oitiva dos convocados, já em consonância com o que deliberamos com a nossa Relatora, para 
que a data fique marcada para o dia 13 de maio...

A SRA. SORAYA THRONICKE (Bloco Parlamentar Democracia/PODEMOS - MS. Fora do microfone.) - Dia 20.

O SR. PRESIDENTE (Dr. Hiran. Bloco Parlamentar Aliança/PP - RR) - Dia 20, desculpa. Dia 20 de maio de 2025, 
ocasião em que deverão comparecer ao Senado Federal para prestar os devidos esclarecimentos.

Os demais pedidos formulados para a realização da oitiva por videoconferência ou por escrito foram indeferidos por esta 
Comissão.

Esta reunião, portanto, será unicamente deliberativa.

Nós temos aqui na nossa pauta os Requerimentos 444 e 445, de autoria da Senadora Soraya Thronicke.

Primeiro item, de autoria da Senadora.

2ª PARTE

ITEM 1

Requerimento Nº 444/2025

Convoca Senhor Giliard Vidal dos Santos, influenciador digital, para prestar depoimento

Autoria: Senadora Soraya Thronicke.

E o segundo, de autoria da nossa querida Relatora Soraya Thronicke.
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2ª PARTE

ITEM 2

Requerimento Nº 445/2025

Requisita RIF do Senhor Giliard Vidal dos Santos

Autoria: Senadora Soraya Thronicke.

De forma que nós vamos marcar essa convocação depois de recebermos o relatório de inteligência financeira do 
convocado, a ser aprovado nesta deliberativa.

Proponho a inclusão extrapauta de outros dois requerimentos: da nossa Relatora Soraya, o 446, de 2025, que convoca 
Luiz Ricardo Melquiades, influencer, na qualidade de testemunha; e, de minha autoria, o 447, que requisita o RIF da Sra. 
Leila Luana Pardim.

2ª PARTE

EXTRAPAUTA

ITEM 3

Requerimento Nº 446/2025

Convoca o Sr. Luiz Ricardo Melquiades, influencer, na qualidade de testemunha.

Autoria: Senadora Soraya Thronicke

Nos termos do art. 235, inciso III, alínea "d", item 5, combinado com o art. 89, inciso I, do Regimento Interno do Senado 
Federal, proponho a votação em globo dos requerimentos pautados.

Aqueles que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovados.

E, antes de terminar esta reunião deliberativa, nós acordamos com os nossos membros e com a nossa Relatora de 
marcarmos já oitivas para a próxima semana. A da influenciadora Virgínia, que já está aprovada nesta Comissão, vamos 
marcar para a próxima semana, não é isso, nobre Relatora?

A SRA. SORAYA THRONICKE (Bloco Parlamentar Democracia/PODEMOS - MS. Fora do microfone.) - Vai ficar 
a Virgínia no dia 13.

O SR. PRESIDENTE (Dr. Hiran. Bloco Parlamentar Aliança/PP - RR) - Virgínia seria no dia 13. E a Dra. Adélia, que 
inclusive se comprometeu a vir aqui à nossa Comissão - já havia se comprometido, numa oitiva anterior, a estar aqui duas 
semanas depois daquela oitiva -, nós vamos remarcar para o dia 14.

A SRA. SORAYA THRONICKE (Bloco Parlamentar Democracia/PODEMOS - MS. Fora do microfone.) - O.k., Izalci?

O SR. PRESIDENTE (Dr. Hiran. Bloco Parlamentar Aliança/PP - RR) - Está o.k., Senador Izalci?

A SRA. SORAYA THRONICKE (Bloco Parlamentar Democracia/PODEMOS - MS. Fora do microfone.) - Vão ser 
duas, terça e quarta.

O SR. IZALCI LUCAS (Bloco Parlamentar Vanguarda/PL - DF. Fora do microfone.) - Terça e quarta?

A SRA. SORAYA THRONICKE (Bloco Parlamentar Democracia/PODEMOS - MS. Fora do microfone.) - Terça e 
quarta, pode ser?

O SR. PRESIDENTE (Dr. Hiran. Bloco Parlamentar Aliança/PP - RR) - Eu estou sendo informado de que a Dra. Adélia 
impetrou um HC no Supremo, mas foi indeferido, e ela terá que comparecer a esta Comissão.

O SR. IZALCI LUCAS (Bloco Parlamentar Vanguarda/PL - DF. Fora do microfone.) - Foi indeferido?

O SR. PRESIDENTE (Dr. Hiran. Bloco Parlamentar Aliança/PP - RR) - Foi indeferido.

A SRA. SORAYA THRONICKE (Bloco Parlamentar Democracia/PODEMOS - MS. Fora do microfone.) - Qual o 
Relator, você sabe?

O SR. PRESIDENTE (Dr. Hiran. Bloco Parlamentar Aliança/PP - RR. Fala da Presidência.) - Ministro Dias Toffoli.
(Pausa.)

2/3



Reunião de: 07/05/2025 Notas Taquigráficas - Comissões SENADO FEDERAL

Bom, nós teremos uma nova reunião da CPI amanhã, que será presidida pelo nobre Senador Izalci, já que eu já tenho um 
agendamento lá em Pacaraima, lá na fronteira do Brasil com a Venezuela, amanhã e não vou poder estar presente.

E, nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos e convido-os para a próxima reunião da CPI, que será realizada 
amanhã, como falei, quinta-feira, às 10h30.

Declaro encerrada a presente reunião.

(Iniciada às 11 horas e 25 minutos, a reunião é encerrada às 11 horas e 30 minutos.)
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